

少数民族考生加分政策不会取消 我国民族政策将长期坚持

国家民族事务委员会副主任吴仕民21日在国务院新闻办举行的新闻发布会上表示,实践证明,中国的民族政策是符合中国国情的,是成功的。经受了各个时期各个方面的检验和考验,得到了各民族的真心拥护。

吴仕民说,中国的民族政策是基于中国的实际情况制定的,既全面考虑了我国各民族走上社会主义道路的基本事实,又充分考虑了我国56个民族在发展水平和文化风俗上存在差异性的基本事实;既深刻总结了我国历史上处理民族问题的经验教训,也借鉴了世界上一些国家处理民族问题的经验教训;既保持基本原则、基本内容的稳定性、一贯性、连续性,又随着社会的发展和实践的丰富而不断充实、不断完善,因而具有历史和现实的科学依据。

吴仕民说,少数民族考生享有加分等优惠政策是根据中国实际情况制定的,不会改变。

吴仕民说,关于给少数民族考生高考加分,这只是原则性规定,各个地方执行情况是不一样的,有的地方加分比较多,比如说新疆、西藏;有的地方加分是很少的,只加四五分;有的只是居住在民族自治地方的考生才能享受,其他考生不能享受。

吴仕民指出,乌鲁木齐“7·5”事件是“三股势力”策划和制造的,与宗教无关。在这次事件中,新疆维吾尔自治区所有的清真寺和宗教教职人员都没有任何人参与。

■新华社

无固定经营场所的摊贩有望拿到个体营业执照

根据国务院法制办21日公布的《个体工商户条例(征求意见稿)》,个体工商户可以凭营业执照及税务登记证明在银行或者其他金融机构开立账户,申请贷款。国家鼓励金融机构改进和完善金融服务,发挥金融职能,支持个体工商户发展。

征求意见稿规定,国家鼓励、支持和引导个体经济的发展。地方各级人民政府应当采取支持设立信息服务平台和创业服务机构等多种方式,对个体工商户创业、技能培训、信息咨询、技术创新等进行扶持。

征求意见稿规定,申请登记为个体工商户的,向经营场所所在地工商所提出申请。无固定经营场所的摊贩,向住所地登记机关提出申请。

征求意见稿规定,无固定经营场所的摊贩,应当在当地人民政府或者工商行政管理部门指定或者允许的区域内从事经营活动。规定的区域发生变更的,应当提前告知个体工商户,并另行指定经营区域。

征求意见稿规定,对个体工商户依法取得的经营场地,任何单位和个人不得随意侵占。地方人民政府应当为个体工商户的经营提供方便和条件。

此外,征求意见稿规定,个体工商户在领取营业执照后,应当依法办理税务登记。个体工商户应当按照国家有关规定建立会计账簿。

国务院法制办21日公布《个体工商户条例(征求意见稿)》公开征求意见。有关单位和各界人士可以在8月28日前,登录中国政府法制信息网,或者通过信函、电子邮件方式将意见反馈给国务院法制办公室。

■新华社

6月底江苏城镇登记失业率3.25%

记者昨天从江苏省劳动和社会保障厅二季度新闻通气会上获悉,江苏今年上半年新增就业53.2万人,月均新增就业8.7万人,与去年末的平均4万人相比有了成倍增长,6月末城镇登记失业率为3.25%,回落到去年底水平。上半年全省共有340户困难企业申请缓缴养老、医疗等社保费,涉及职工6.98万人,缓缴金额为0.63亿元;已有26个统筹地区申请降低部分社会保险费率,核减社会保险费23亿元,核拨社保补贴、岗位补贴、职业培训补贴1.36亿元,惠及499户企业,8.75万人。

据省劳动和社会保障厅办公室副主任朱华介绍,今年下半年江苏将全面推进大学生参加城镇居民医保。记者了解到,今秋起,全省160多万在校大学生将全部纳入居民医保,所筹集的统筹基金,重点是解决他们的门诊大病和住院发生的费用,至于常见病还是通过高校原有的途径——即到校医院就诊,财政准备专门拨出一笔资金给高校用于大学生看门诊小病。

■快报记者 项风华

Photoshow



7月21日,中方步战车配合俄方兵力发起攻击。当日,“和平使命-2009”中俄联合反恐军事演习的俄方部队在沈阳军区洮南合同战术训练基地进行实兵分练,中方部分参演部队予以配合。

■新华社发

江苏

长途大巴今起涨价 沪宁线没有调价

今天起,江苏省的客运班车燃油附加费上调,省内班线普遍涨价1~2元钱,但是沪宁线没有调价。由于售票系统需要调试,南京各大长途车站的车票预售期今天暂改为两天,明天起恢复10天。由于省内大多数线路在300公里以内,所以省内班线涨价不多,每张票涨幅在1元~2元左右。

群众性义务巡防 全省启动“红袖标工程”

江苏省暨南京市群众性义务巡防“红袖标工程”建设启动仪式,7月21日上午在南京鼓楼广场举行。省委常委、政法委书记、公安厅党委书记林祥国出席仪式并讲话。来自南京市鼓楼等6个主城区的400多名义务巡防队员,佩戴“治安志愿者”红袖标参加仪式。省公安厅厅长孙文德向南京市“红袖标义务巡防队”授队旗。

■通讯员 沈宫轩 快报记者 朱俊俊

政法干警招录 本月24日起报名

昨天,记者从江苏省人事厅获悉,此次招录372名政法干警,报名、照片上传时间为7月24日9:00~7月29日16:00,资格审查时间为7月24日09:00~7月30日16:00。报名网站为江苏人事考试网(www.jsrsk.com.cn)。

■快报记者 项风华

江苏新增一例甲流患者为南京人

江苏省卫生厅昨天通报,江苏新增1例甲型H1N1流感确诊病例,这是江苏第54例确诊病例。该患者是南京人。7月16日,患者从香港乘坐KA862航班于当晚抵达南京。18日患者出现发热症状,19日到医院就诊。目前,患者正在定点医院接受治疗,病情平稳。

■快报记者 张星



7月25日 重装升级盛大开业

「十年绽放 见证未来」

十年绽放 与您同行
今朝重张 与您同享
百年老店 与您同创
荣耀金陵 引领未来!

20元=1台小冰箱+270元话费

7月22日-25日,在苏宁新街口店预交20元,当场可获得270元联通话费。凭收据在新街口开业当天购物单件满2980元,即可再送名牌小冰箱一台!

活动仅限500名,详见店堂海报。

苏宁空调 上午买 下午送装

清凉早夜市,苏宁更实惠!本周,上午10点前,至苏宁市区门店购空调可享受上午买下午送装的快速专业服务。

限主城区,详情请见店堂海报!

苏宁空调早夜市

清凉早夜市,苏宁更实惠!本周,上午10点前,晚上18点后在苏宁各门店购空调的消费者,即可获得苏宁送出的50-500元电费让利,舒心享受空调带来的凉爽世界!

限指定型号,详情请见店堂海报!

净享清凉一夏

苏宁风潮新优惠!本周至苏宁各门店购买风扇,满10台就加送一台,让您尽享优惠!

活动详见店堂海报!